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Proiectul privind Învăţământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi: SCHEMA DE GRANTURI PENTRU UNIVERSITĂŢI – Programe de vară de tip punte (SGCU – PV)
Beneficiar: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi
Titlul subproiectului: Şcoală de vară pentru Economişti (EconomIS)
Acord de grant nr. 111/SGU/PV/II

Iași, 04.07.2024

NOTĂ PRIVIND PRELUNGIREA

termenului de depunere a scrisorilor de intenție însoțite de CV și alte documente justificative în cadrul procedurii de atribuire a consultanților individuali în cadrul subproiectului cu titlul „Şcoală de vară pentru Economişti (EconomIS), acord de grant nr. 111/SGU/PV/II, finanţat ME-UMPFE din Proiectul ROSE – Proiectul privind învăţământul secundar – Schema de granturi pentru universităţi, având ca obiect:
- servicii de consultanță – 5 consultanți individuali – studenți reprezentanți ai asociațiilor studențești – pentru a asista/însoți tutorii la desfășurarea cursurilor, seminariilor, atelierelor de lucru, vizitelor de studiu și activități recreative şi culturale, pe toată perioada de derulare a activităţii sub-proiectului şi vor desfăşura activităţi de grup cu elevii în vederea creării unei atmosfere studenţeşti.
din următoarele considerente: ca urmare a solicitării transmise de către mai mulți studenți interesați să participe la procedura de atribuire, prin care se solicită prelungirea termenului, întrucât întocmirea dosarului de candidatură (respectiv pregătirea și obținerea documentelor solicitate prin Invitația de participare) necesită un timp îndelungat, Autoritatea contractantă este de acord cu prelungirea datei limită, astfel că aprobă termenul limită de transmitere a documentelor: 05.07.2024, ora 23:59.
Informații suplimentare pot fi obținute prin transmiterea unui e-mail la una dintre adresele: iulian.ihnatov@uaic.ro,  silviu.ursu@uaic.ro precum și la tel. 0232.201.000, int 2354, în timpul orelor de lucru 8:00 – 16:00.

Denumire achizitor: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
În atenția domnului Silviu Gabriel URSU, director de grant 
Adresă: B-dul Carol I, nr.22, FEAA, C802 – Iași
Tel/Fax: 0232 201449
E-mail: silviu.ursu@uaic.ro
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